

U petak, 19. svibnja 2017., učenici prvih razreda SŠMB posjetili su **NP Brijuni** pod vodstvom profesorica Sanje Gregorinić i Dijane Muškardin. U pratnji su bili profesorica Laura Kokot i profesor Daniel Mohorović.

Cilj terenske nastave bio je njegovati **zavičajnu nastavu i kulturu**, upoznavanje učenika s dijelom povijesti koji se odnosi na Brijune, na prapovijesno razdoblje, rimsko razdoblje te razdoblje 20. stoljeća u kojem su Brijuni procvali.

Učenici su na terenskoj nastavi posjetili Fažanu i Veliki Brijun. Na Velikom Brijunu uz stručno vodstvo i predavanja prošli smo tzv. **arheološku turu** gdje smo vidjeli ostatke **Ville rustice** – rimske vile iz 1. stoljeća te se upoznali s bogatom brijunskom prošlošću kroz različita kulturno-povijesna razdoblja; od prapovijesti, antike, kasne antike, bizanta do mletačkog razdoblja.

Posjetili smo **safari park** s brojnim životinjama od kojih najviše ostaje u sjećanju slonica Lanka, koja dnevno pojede čak 80 kg hrane.

Sljedeća stanica bila nam je **Kuća za brodice** -interpretacijsko-edukacijski centar Nacionalnog parka Brijuni. Ovaj novi stalni postav Parka prezentiran je na inovativan i interaktivan način te u njemu posjetitelji mogu samostalno otkrivati, učiti i saznati pregršt informacija o kulturno-povijesnoj i prirodnoj baštini otočja.

Kuću za brodice 1902. god. dao je sagraditi Paul Kupelwieser, austrijski industrijalac i tadašnji vlasnik otočja. U Kući je i Brijunski vremeplov gdje se može saznati mnogo o bogatoj brijunskoj povijesti. Može se i pogledati film o otočju te upoznati bogati svijet brijunske flore i faune.

Nakon toga, otišli smo vidjeti stari rimski kamenolom gdje smo doznali kako je **Robert Koch** (otkrivač uzročnika tuberkuloze i kolere, dobitnik Nobelove nagrade za medicinu 1905. Godine) **upravo na Brijunima otkrio lijek protiv malarije.**

Posjetili smo i **gotičku crkvu sv. Germana sagrađenu 1481. godine.** U crkvi se nalazi izložba kopija fresaka i glagoljičkih natpisa Istre i Kvarnera: fresake iz Berma, Huma, Rakotula i Lovrana.

Izložba Josip Broz Tito na Brionima

Izložbom fotografija Josip Broz Tito na Brionima, otvorenom 1984. godine, oslikana je djelatnost predsjednika Jugoslavije na otoku od 1947. do 1979. godine. Tijekom tridesetogodišnjeg razdoblja Brijune su posjetili brojni vrhovni dužnosnici, delegacije, uglednici, suradnici i prijatelji Tita.

Dugim nizom zastava označeno je 60 zemalja svijeta čiji su predsjednici, njih 90, posjetili Brijune.

Učenici su dobili zadatke da izrade prezentacije o Brijunima te fotokolaže, a napisali su i tekst na e-novine koji možete pročitati na: <http://novinessmb.com/2017/05/27/posjet-brijunima/>

Tekst i foto: Sanja Gregorinić, prof. povijesti





